


Ðàáîòà ¹ 4. Ìîëåêóëÿðíî-êèíåòè÷åñêèå ñâîéñòâà äèñïåðñíûõ ñèñòåì.





Çàêîí Ñòîêñà :


     f = 6((r dh/dt


Çàâèñèìîñòü ìåæäó ñêîðîñòüþ îñåäàíèÿ ÷àñòèöû è åå ðàäèóñîì:


�EMBED Equation.3���, ãäå �EMBED Equation.3���


Óðàâíåíèÿ Ñâåíäáåðãà-Ñâåí-Îäåíà (íàêîïëåíèå îñàäêà):


�EMBED Equation.3���  , ãäå qi - âåñ ÷àñòèö, óæå îñåâøèõ, pi - îáùèé âåñ îñàäêà ê ìîìåíòó ti .





Ðèñ 1. Ñåäèìåíòàöèîííàÿ êðèâàÿ





�EMBED Excel.Chart.8 \s���





Ïîñòðîåíèå èíòåãðàëüíîé êðèâîé.


Êîíñòàíòû:


 h=24.5-12.5=12 ñì.


 (-(0 = 1.7 ã/ñì3


 Ê=0,00525














Òàáë 1.
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Ðèñ 2 . Èíòåãðàëüíàÿ êðèâàÿ
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Ïîñòðîåíèå äèôôåðåíöèàëüíîé êðèâîé ðàñïðåäåëåíèÿ.


Òàáë 2.
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Ðèñ 3. Äèôôåðåíöèàëüíàÿ êðèâàÿ.
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